BCHF

Rua Projetada S/N - Bairro Belo Horizonte
Rodeiro - MG - CEP 36510-000
Tel.; [32] 3577-3900

Aéreo Leticia Porta de Vidro

Ferramentas Necessarias (Ndo Fornecidas) | Montagem
[ ]

"

01 Pessoa

Chave Fenda
Parafusadeira

Sr. Montador, caso haja assisténcia, anotar
niimero da peg¢a, nome e cor, passe para a
pessoa responsadvel, para que possamos
atendé-lo o mais rapido possivel.

Quant.| Pega |
01 01  |Lateral Direita Aéreo Pt Vidro 680x300x15mm 11164
01 | 02 |Lateral EsquerdaAéreo Pt Vidro 680x300x15mm | 11165
01 | 03 |BaseAeéreo Pt Vidro Leticia 1155x300x15mm 11166
01 | 04 |Diviséo Inferior Aéro Pt Vidro 315x240x15mm 11167
01 05 |Prateleira Central Aéreo Pt Vidro 1155x300x15mm | 11168
01 | 06 |Divisdo Superior Aéro Pt Vidro 270x240x15mm 11169
01 | 07 |Tampo Superior Aéreo Pt Vidro 1155x300x15mm | 11170
01 08 [Costas Inferior Aéreo Pt Vidro 1180x335x3mm 11172
01 | 09 |Costas Superior Aéreo PtVidro 1180x290x3mm | 11173
02 | 10 [MolduraRustico680mm 11326
02 | 11 |Moldura Rustico 1125mm 10123
01 12 |Porta Superior Madeira 1120x280x15mm 11171
01 13 |Porta Vidro Off White 1120x325x20mm 10125
01 13  |Porta Vidro Grafite 1120x325x20mm 10262
02 | 14 |PuxadorFlipChampanhe 10875
02 | 15 |Pistao 60N 0472
01 16 |KitFerragem Aéreo Pt Vidro Leticia 11174

Identificagao das Pegas |Cédigos

@ Montagem do produto

Cavilha g __

6x45

Paraf. Uniéo
5x11,5 M4

Paraf. Unido M4x11

,
23/08/2021




Montagem do pistao o 5 @ Instalagédo na parede
Fixar o pistdo seguindo marcagdes de fabrica. I

1° - Parafusar uma cantoneira em cada
lateral (N° 1 e N° 2) com parafuso
3,5x14mm, conforme indicado na imagem;

2° - Com broca videa 8mm, através do
orificio da cantoneira, furar o fundo do
armario e ao mesmo tempo a parede.
Em seguida, colocar no furo da parede
a bucha 8mm e, por dentro dela, usar o
parafuso 4,8x45mm o qual fara a fixacao
do armario na parede.

Regulagem das  Para regulagem das portas siga as instrugdes conforme numeros ik FURAR AQUI
portas abaixo: N
1 - Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
pouco os parafusos indicados com o nimero 1, reposicione e
aperte novamente
2 - Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou
puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado
com o n° 2, reposicione e aperte novamente
3 - Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o
1 centro ou em direcao as laterais, utilize uma chave
philips para girar o parafuso indicado com o n° 3 até
posicionar a porta da forma desejada

270mm

MOLDURA | SUPORTE ANGULAR 60mm |
LATERAL

Paraf. 3‘5X14
O M
T

7

O LADO MENOR E SEMPRE
P/ O LADO DO TAMPO

P/ O LADO DA BASE

‘ O LADO MENOR E SEMPRE

Y

1
O SUPORTE ANGULAR
LATERAL

MOLDURA | paraf. 3,5x14
Flang.

J
23/08/2021




Montagem do

p
( l I‘ produto
k/ M O V E I S
Cavilha

Rua Projetada S/N - Bairro Belo Horizonte 6x30
Rodeiro - MG - CEP 36510-000
Tel.: [32] 3577-3900

Z|
I
A

e

e

Balcdo Leticia 2 Pts e 3 Gav.

Ferramentas Necessarias (No Fornecidas) | Montagem
[ ]

"

01 Pessoa

Chave Fenda
Chave Philips
Parafusadeira

Sr. Montador, caso haja assisténcia, anotar
niamero da peca, nome e cor, passe para a Montagem
pessoa responsével, para que possamos das costas
atendé-lo o mais rapido possivel.
Quant.| Peca | Identificagdo das Pecas | Cédigos
Pé Everest 150x40x40mm 2893
Base Balcdo 2 Pts. 3 Gav. Leticia 1187x450x15mm | 11194
Lateral Dir. Balco 2 Pts. 3Gav. 655x450x15mm 11195
Lateral Esq. Balcao 2 Pts. 3Gav. 655x450x15mm 11196
Diviséo Dir. Balcéo 2 Pts. 3 Gav. 655x450x15mm 11197
Prateleira Balcdo 2 Pts. 3 Gav. 770x450x15mm 11198
Tampo Balco 2 pts. 3 gav. Leticia 1186x456x15mm | 11199
Roda Tampo Balcéo 2 Pts. 3 Gav. 1185x100x15mm | 11207
Costas Vertical Balcdo 2 Pts. 3 Gav. 690x385x3mm | 11214
Costas Horiz. Balcdo 2 Pts. 3 Gav. 790x345x3mm | 11215
Moldura Rustico 670mm 10118
Moldura Rustico 640mm 10120
Moldura Rustico 1125mm 10123
Corredica Telescopica 400mm 0465 Paraf. Unido
Afastador Gaveta Jade Leticia 400x3x15mm 10170 5x11,5 M4
Frente Gav. Menor Bal. 2 Pts. 3 Gav. 333x155x15mm| 11209
Lateral Gav Estr. Balc. 2 Pts. 3 Gav. 400x100x15mm | 11204 3,5x14
Traseiro Gav Estr. Balc. 2 Pts. 3 Gav. 283x80x15mm | 11205
Fundo Gav Estr. Balc. 2 Pts. 3 Gav. 407x295x3mm | 11217 -~
Frente Gav, Maior Balc. 2 Pts. 3 Gav. 3334315x15mn| 11208 \ Parat, Unido
Lateral Gav. Larga Balc. 2 Pts. 3 Gav. 400x200x1 5mr*| 11203
Traseiro Gav. Larga Balc. 2 Pts. 3 Gav. 283x180x1 5mil 1206 b Paraf. Unido
Divisor de Talher Cozinha 280x388mm 0435 5x11,5 M4
PortaBalc&o 2 Pts. 3 Gav. Leticia 373x630x15mm | 11210
Afast. Dobradica 11967
Puxador Flip Champanhe 10875
Kit Ferragem Balcéo. 2 Pts. 3 Gav. Leticia 11213

Paraf. Unido
M4x27

J
07/02/2020




Vs

@ Montagem das Gavetas

Conector

[ 3
Conector Cavilha

@ Regulagem das Portas

PARA REGULAGEM DAS PORTAS SIGA AS INSTRUCOES
CONFORME NUMEROS ABAIXO:

1 - Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
pouco os parafusos indicados com o n° 1, reposicione e aperte
novamente.

2 - Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou
puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado com
on°2, reposicione e aperte novamente.

3 - Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o centro ou
em diregdo as laterais, utilize uma chave philips para girar o
parafuso indicado com o n° 3 até posicionar a porta da forma
desejada.

Montagem das
molduras

o

O

MOLDURA

J
07/02/2020




M O V E | S

C @ Montagem do produto

Rua Projetada S/N - Bairro Belo Horizonte
Rodeiro - MG - CEP 36510-000
Tel.: [32] 3577-3900

<P

AL
P

™

Paneleiro Leticia

Ferramentas Necessarias (Ndo Fornecidas) | Montagem 0BS.: O lado que for
® Paraf. Paraf. montada a lateral 4, indica
|I| Pé 5x40 4x50 o lado de abertura da porta.

Chave Fenda
Chave Philips
Parafusadeira

01 Pessoa

@ Montagem das costas
Sr. Montador, caso haja assisténcia, anotar

niimero da pega, nome e cor, passe para a
pessoa responsavel, para que possamos
atendé-lo o mais rapido possivel.

Quant.l Peca | Identificagdo das Pegas |Cédigos

Pé Everest 150x40x40mm
Base Paneleiro Leticia 612x450x15mm

Lateral Simples Paneleiro Leticia 2000x450x15mm
Lateral p/ Afastador Paneleiro Leticia 2000x450x15mm
Tampo/Prateleira Paneleiro Leticia 580x450x15mm

Prateleira Adega Paneleiro Leticia 580x450x15mm

Divisao Adega Paneleiro Leticia 107x450x15mm

Costas Central Cor Paneleiro Leticia 605x400x3mm

Costas Inf. Gav. Paneleiro Leticia 605x485x3mm

Costas Inferior Paneleiro Leticia 605x360x3mm

Costas Superior Paneleiro Leticia 605x303x3mm
Costas Adega Cor Paneleiro Leticia 605x4128x3mm
Moldura Rustica 2015mm

Moldura Rustica 550mm 3,5x14

N = ™
Moldura Rustica 550mm Paraf. Unido
i) 5x11,5 M4

Frente Gaveta Paneleiro Leticia 543x155x15mm
Lateral Gaveta Paneleiro Leticia 400x100x15mm
Traseiro Gaveta Paneleiro Leticia 495x80x15mm

Fundo Gaveta Paneleiro Leticia 510x407x3mm

Corredica Telescopica 400mm
Afastador Gaveta Jade/Leticia
Afastador de Dobradica

— Paraf. Unido
Porta Inferior Paneleiro Leticia 635x543x15mm : M4x27

Porta Superior Paneleiro Leticia 600x543x15mm

Puxador Flip Champanhe

Kit Ferragem Paneleiro Leticia

J
07/02/2020




Vs

@ Regulagem das portas

PARA REGULAGEM DAS PORTAS SIGA AS INSTRUCOES
CONFORME NUMEROS ABAIXO:

1 - Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
pouco os parafusos indicados com o n° 1, reposicione e aperte
novamente.

2 - Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou
puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado com
on°2, reposicione e aperte novamente.

3 - Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o centro ou
em direcdo as laterais, utilize uma chave philips para girar o
parafuso indicado com o n° 3 até posicionar a porta da forma
desejada.

™

@ Montagem das Gavetas ‘ : @ Instalagdo na Parede

Paraf. R 1° - Parafusar uma cantoneira em cada

3,5x35 lateral (N° 3 € N° 4) com parafuso

3,5x14mm, conforme marcagéo de
Fabrica;

2° - Com broca videa 8mm, através do
orificio da cantoneira, furar o fundo do
armario e ao mesmo tempo a parede.
Em seguida, colocar no furo da parede
a bucha 8mm e, por dentro dela, usar o
parafuso 4,8x45mm o qual fara a fixagao

Conector Cavilha do armario na parede.

Montagem das :
molduras <l OBS.: PARAFUSAR O PRIMEIRO

SUPORTE ANGULAR ACIMA DO TAMPO.

Paraf. _ff
x50 Montagem das molduras

N°10 e N° 11A

Suporte
angular central

Paraf. 3,5x14

Montagem das molduras
N° 11B

Suporte

angular lateral
\% Paraf. 3,5x14

O lado menor é sempre para
o lado do tampo e prateleira

J
07/02/2020




@ Montagem do produto

@ CHF,

Rua Projetada S/N - Bairro Belo Horizonte
Rodeiro - MG - CEP 36510-000
Tel.: [32] 3577-3900

L

Nicho Leticia

Ferramentas Necessarias (Ndo Fornecidas) | Montagem
[ ]

"

01 Pessoa

Chave Philips
Parafusadeira

-]
<
c
S
e
°
2
K]
£
o

@ Montagem das costas

Sr. Montador, caso haja assisténcia, anotar
nimero da peca, nome e cor, passe para a
pessoa responsavel, para que possamos
atendé-lo o mais rapido possivel.

Quant.| Peca | Identificagdo das Pegas | Codigos
Tampo Nicho Leticia 760x300x15mm

Base Nicho Leticia 760x300x15mm

Lateral Direita Nicho Leticia 345x300x15mm
Lateral Esquerda Nicho Leticia 345x300x15mm
Costas Nicho Leticia 785x295x3mm

Moldura Rustica 730mm

Moldura Rustica 345mm

Porta Nicho Leticia 725x285x15mm
Puxador Flip Champanhe

Pistdo 60N

Kit Ferragem Nicho Leticia

Paraf.
Unido
5x11,5 M4

Paraf. Unido M4x11

J
05/02/2020




Montagem do pistao @ Instalagdo na parede
Fixar o pistdo seguindo marcagbes de fabrica.

1° - Parafusar uma cantoneira em cada
lateral (N° 3 e N° 4) com parafuso
3,5x14mm, conforme indicado
na imagem;

2° - Com broca videa 8mm, através do
orificio da cantoneira, furar o fundo do
armario e ao mesmo tempo a parede.
Em seguida, colocar no furo da parede
a bucha 8mm e, por dentro dela, usar o
parafuso 4,8x45mm o qual fara a fixagao
do nicho na parede.

@ Regulagem das portas

Para regulagem das portas siga as instrugdes conforme numeros

abaixo:

1 - Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
pouco os parafusos indicados com o niumero 1, reposicione e
aperte novamente

2 - Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou

\ puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado
$ com o n° 2, reposicione e aperte novamente

3 - Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o
centro ou em diregado as laterais, utilize uma chave
philips para girar o parafuso indicado com o n° 3 até
posicionar a porta da forma desejada

@ Montagem da moldura

X
O SUPORTE ANGULAR
LATERAL

Paraf. 3,5x14
MOLDURA Flang.

I |‘
BASE

[P
cll

J

05/02/2020




